



平成30年1月10日

各位

会社名 藍澤証券株式会社  
代表者名 取締役社長 藍澤 基彌  
(コード番号: 8708 東証第一部)  
問合せ先 上席執行役員管理本部長兼  
経営企画部長 真柴 一裕  
(TEL: 03-3272-3421)

(訂正)「ベトナムの証券会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」の  
一部訂正について

当社は、平成30年1月9日に発表した表記開示資料について一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

■ 訂正の内容

2. JSI の概要

(訂正前)

(7) 大株主及び持株比率	Tanamark Investment Limited	20.00%
	藍澤証券株式会社	14.50%
	日本アジアグループ株式会社	14.50%
	VIGLACERA INVESTMENT AND IMPORT-EXPORT JOINT STOCK COMPANY	10.00%
	その他個人株主	<u>51.00%</u>

(訂正後)

(7) 大株主及び持株比率	Tanamark Investment Limited	20.00%
	藍澤証券株式会社	14.50%
	日本アジアグループ株式会社	14.50%
	VIGLACERA INVESTMENT AND IMPORT-EXPORT JOINT STOCK COMPANY	10.00%
	その他個人株主	<u>41.00%</u>

以上